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NO SE DETENGA, CONTINÚE EN LA PÁGINA SIGUIENTE2-E

El gráfico siguiente recoge las estadísticas de nuevos socios de un club. A partir de la informa-
ción del gráfico, responda a las preguntas 46 a 50.

46. ¿En qué porcentaje supera el número de nuevos socios del 3er trimestre al del 4º trimestre?

A. 16% B. más del 30% C. 22% D. menos del 15%

47. Si se prevé para el 2003 un aumento del 20% en la captación de nuevos socios, ¿cuántos nuevos
socios se espera captar al mes?

A. 360 B. 385 C. 380 D. 365

48. En el 2º trimestre, un 80% del total de nuevos socios se hicieron entre abril y mayo. ¿Cuántos se
hicieron en junio?

A. 230 B. 920 C. 330 D. 220

49. Si en el primer trimestre se han recaudado 21.250 euros con las cuotas de los nuevos socios,
¿cuántos euros cuesta la cuota?

A. 20 euros B. 25 euros C. 23 euros D. 19 euros

50. ¿Cuál es la media trimestral de nuevos socios en el año 2002?

A. 1.000 B. 850 C. 950 D. 960
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51. Dos ardillas (A y B) comienzan a la vez a recoger bellotas para pasar el invierno. La ardilla A
recoge 125 bellotas a la semana y la B 120 bellotas a la semana. Si el número de bellotas a
recoger por cada una es 400, ¿cuántas bellotas le quedarán por recoger a la ardilla B cuando la A
haya terminado?

A. 12 bellotas B. 14 bellotas C. 16 bellotas D. 22 bellotas

52. Un barco pescó en 2003 un total de 16.000 lubinas. Si cada año esta cifra aumentara un 5%
respecto al año anterior, ¿cuántas lubinas pescaría en el año 2006?

A. Exactamente 17.210 lubinas
B. Exactamente 18.522 lubinas
C. Aproximadamente 18.693 lubinas
D. Aproximadamente 18.835 lubinas

53. Una empresa tiene sede en tres ciudades. La primera tiene el triple de empleados que la
tercera, mientras que la segunda tiene el doble de empleados que la primera. Si se contrataran
9 empleados más en cada una de las sedes, la primera tendría el doble de empleados que la
segunda. ¿Cuántos empleados en total tienen las tres sedes?

A. 90 empleados B. 100 empleados C. 124 empleados D. 130 empleados

54. 4 constructoras necesitan 9 años para edificar una urbanización. ¿Cuántas constructoras serían
necesarias para completar el mismo trabajo en 4 años?

A. 6 B. 9 C. 10 D. 12

En los ejercicios 55 a 59 indique qué palabra (A, B, C o D) tiene un significado más próximo a
la definición que aparece encima.

55. Atestación o aseveración de una cosa.

A. Aserción B. Reiteración C. Consecución D. Perseverancia

56. Aplícase a las cosas que tienen un movimiento o agitación semejante al temblor.

A. Efímero B. Tránsfuga C. Trepidante D. Lábil

57. Que sobrecoge o asusta por su morbosidad, exagerada crueldad o dramatismo.

A. Deleznable B. Cruento C. Inhumano D. Horrendo

58. De corta extensión o duración.

A. Concreto B. Preciso C. Conciso D. Solícito

59. Cuidado y actividad en ejecutar una cosa.

A. Caballerosidad B. Afán C. Disimulo D. Negligencia
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Lea el siguiente texto y conteste a las preguntas 60 a 63.

Una tienda de música comercializa diferentes tipos de instrumentos: guitarras, bajos, armóni-
cas y baterías. Cada instrumento se clasifica de acuerdo a una categoría (importado, nacional o
artesano), excepto las baterías que son todas importadas.

El material se distribuye en la tienda de la siguiente manera: en la zona Ritmo están las
armónicas que no son ni importadas ni artesanas. Estas últimas están en la zona Profesional, con
las guitarras de su misma categoría, y aquéllas están en la zona Melodía, con todas las baterías. En
las zonas Acompañamiento y Solista se reparten el resto de instrumentos del siguiente modo: en la
primera están los bajos artesanos, y las guitarras y bajos nacionales. En la segunda zona están las
guitarras y bajos importados.

Para visitar todas las zonas de la tienda hay que seguir el siguiente recorrido: al entrar se pasa
por la zona Profesional. A continuación, están los instrumentos de la zona Acompañamiento
enfrente de las armónicas nacionales. Al fondo del todo están todos los instrumentos importados:
a la izquierda están los bajos y las guitarras; a la derecha está la zona Melodía.

60. ¿En qué zona están las baterías?

A. En la zona Ritmo
B. En la zona Acompañamiento
C. En la zona Solista
D. En la zona Melodía

61. ¿En qué zona están las guitarras artesanas?

A. En la zona Acompañamiento
B. En la zona Profesional
C. En la zona Solista
D. En la zona Melodía

62. ¿Cuál de los siguientes tipos de instrumentos está en la zona Acompañamiento?

A. Armónicas nacionales
B. Guitarras artesanas
C. Armónicas artesanas
D. Bajos artesanos

63. Señale la alternativa correcta:

A. Al entrar están los bajos artesanos.
B. Al fondo a la izquierda están las baterías.
C. Los bajos y armónicas nacionales están unos enfrente de otras.
D. Al fondo a la derecha hay alguna armónica nacional.
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Elija la palabra (A, B, C o D) que está incorrectamente escrita, es decir, que contiene una falta de
ortografía.

64. A. apoplejia B. idílico C. náusea D. patológico

65. A. doceavo B. fungible C. himpío D. óbice

66. A. obcecación B. herrumbroso C. dúlcemente D. emblemático

67. A. irreverente B. mandíbula C. patologo D. releer

En el siguiente recuadro, ¿cuántas veces aparece una letra cambiada por otra (m/n, ll/y, g/j,
x/s...) o se omite o introduce erróneamente la diéresis (u/ü)?

Yerma Onomatopeya Recibo Ambigüedad
Alcayata Espolear Biopolímero

68. A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

En el siguiente recuadro, ¿cuántas veces se produce una omisión o introducción errónea de
una letra (r/rr, c/cc, h...)?

Convición Adesión Omicida
Discrección Exhortar Prorrumpir

69. A. 3 B. 4 C. 5 D. 6

En el siguiente recuadro, ¿cuántas palabras tienen un error en la tilde (omisión, introducción
o posición incorrecta)?

Café Sufráis Meníngeo Fácsimil Imagen

70. A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

Elija la palabra o grupo de palabras (A, B, C o D) que está incorrectamente escrito.

71. A. A bordo de B. Adrede C. Anteanoche D. Apesar de

72. A. A priori B. Inaguración C. Mapamundi D. Tirabuzón
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A continuación se le presenta un cuadro de letras dispuestas en diez filas y veinte columnas.
Atendiendo a su contenido, conteste a las siguientes cuestiones.

T G V C U W E B N O Q I W Q P O W Q W D
L U Y G I U H Ñ O I Ñ O I J Ñ O T R D Y
X T G F R Y G K T C V U L V B Ñ I U O K
X D X R T X Y T O U H O I H O I U P I J
P L M O I H O P I J Q W E Z A R E X T J
Q R W E A S S E T R X Y C Y T V U Y B U
Y V U V C K T U V F I U U H P Q I J O K
P L P O K O I J I U H I O P I U G O H I
N I U N Ñ P I O U Y H O I J J N K U G L
R E R T D T Y C B I U Ñ B N I J N H S O

73. ¿Cuántas veces aparece la I en la quinta columna?

A. Ninguna B. 1 C. 2 D. 3

74. ¿Cuántas veces aparece la V en la séptima fila?

A. Ninguna B. 1 C. 2 D. 3

75. ¿Qué vocal aparece más veces en las cuatro últimas columnas?

A. E B.  I C. O D. U

76. ¿Cuántas veces aparece en el cuadro la misma letra dos veces consecutivas en la misma fila?

A. Ninguna B. 1 C. 2 D. 3

77. ¿En cuál de las siguientes columnas aparece más veces la letra O?

A. Duodécima B. Decimotercera C. Decimocuarta D. Decimoquinta

78. ¿En cuál de las siguientes filas aparece más veces la letra G?

A. Segunda B. Tercera C. Cuarta D. Quinta

79. ¿Cuántas vocales aparecen en las seis primeras columnas?

A. 13 B. 14 C. 15 D. 16

80. ¿Cuántas veces aparece en el cuadro la misma letra dos veces consecutivas en la misma
columna?

A. 3 B. 4 C. 5 D. 6

81. ¿Cuántas veces aparece la letra T en el cuadro?

A. 12 B. 13 C. 14 D. 15
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FIN DE LA PRUEBA. SI HA TERMINADO ANTES

DEL TIEMPO CONCEDIDO, REPASE SUS CONTESTACIONES.

✥ ★ ✫ ✮ ✰ ✳ ✴ ✷ ✵ ✶

✡ ✤ ✦ ✩ ✫ ✮ ✯ ✱ ✲ ✳ ✴

✥ ✦ ✧ ★ ✥ ✦ ✧ ★ ✥ ✦ ✧ ★ ✥ ✦

✣ ✤ ✦ ✩ ✭ ✱ ✵ ✶ ✷ →

✢ ✦ ✤ ★ ✦ ✪ ★ ✩ ✬ ✪ ✫

✣ ✤ ✤ ✧ ★ ★ ✫ ✬ ✬ ✄ ✯ ✰ ✯ ✱ ✳

✧ ★ ✩ ✸ ✹ ✧ ★ ✩ ✸ ✹ ✧ ★ ✩ ✸ ✹ ✪ ✫

✴ ✲ ✰ ✄ ✭ ✫ ✪ ✬ ✧ ✩

✺ ✶ ✲ ✄ ✫ ★ ✦ ✧ ✩

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

A continuación verá el alfabeto que utilizan en un país exótico.

En cada ejercicio se presenta una serie de símbolos ordenados según el citado alfabeto. Su
tarea consiste en averiguar la ley que sigue cada serie y qué símbolo de los cuatro situados a la
derecha continuaría la serie que se presenta a la izquierda. Por ejemplo, si tuviésemos la serie
STUV, el símbolo que la continuaría sería: ✷.

✡ ✢ ✣ ✤ ✥ ✦ ✧ ★ ✩ ✪ ✫ ✬ ✭ ✮ ✄ ✯ ✰ ✱ ✲ ✳ ✴ ✵ ✶ ✷ → ✹ ✺


